

**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
Stručna služba Skupštine**

Pazin, Dršćevka 3, p.p.  
tel. 052 351-661, fax 622-906  
Klasa: 100-01/14-01/04  
Urbroj: 2163/1-01/02-14-1  
Pazin, 29.svibnja 2014.

**ŽUPANU ISTARSKE ŽUPANIJE  
n/r. mr. sc. Valter Flego**

**PREDMET: Plan prijema na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog  
odnosa u upravna tijela Istarske županije za 2014. godinu,  
- dostavlja se**

U privitku dostavljam Vam prijedlog Plana prijema na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravna tijela Istarske županije za 2014. godinu radi uvrštenja na dnevni red naredne sjednice kolegija pročelnika i prihvaćanja od Župana Istarske županije.

S poštovanjem.

Tajnica Skupštine  
Vesna Ivančić, dipl. iur.

Prilog: Nacrt akta s obrazloženjem

Temeljem članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 10/2009 i 4/13), Župan Istarske županije dana 29. svibnja 2014. godine donosi

## **PLAN PRIJEMA**

### **NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U UPRAVNA TIJELA ISTARSKE ŽUPANIJE ZA 2014. GODINU**

#### **I.**

Na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2014. godini prijam 48 osoba, od čega:

- 30 osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 2 osobe sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem ili stručnim studijem u trajanju od najmanje tri godine, i
- 16 osoba sa stečenom srednjom stručnom spremom.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

#### **II.**

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskih zavodom za zapošljavanje.

Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja, u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje.

#### **III.**

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Istarske županije.

KLASA: 100-01/14-01/04  
URBROJ: 2163/1-01/8-14-2  
Pula, 29. svibnja 2014.

**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN  
mr.sc. Valter Flego**

*Dostaviti:*

1. *Upravni Odjeli / Službe – svima,*
2. *Pismohrana, ovdje*

## **OBRAZLOŽENJE**

### **I PRAVNI OSNOV**

Sadržan je u odredbi čl. 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 10/09) kojim su propisane ovlasti Župana koji usmjerava djelovanje, te nadzire rad upravnih tijela i službi Županije u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga.

### **II OSNOVAN PITANJA I OCJENA STANJA**

Istarska županija zainteresirana je u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje uključiti se u provedbu Zakona o poticanju zapošljavanja ("Narodne novine", broj 57/12) s ciljem korištenja mjera aktivne politike zapošljavanja "Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa". Ovim planom i javnim pozivom za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravnim tijelima Istarske županije omogućiti će se stručno osposobljavanje za 48 osoba u upravnim tijelima Istarske županije za 2014. godinu. Budući da je trenutno u postupku stručnog osposobljavanja veći broj osoba, izmjenama i dopunama Plana će se tijekom godine, ovisno o mogućnostima proširiti mogućnosti stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa.

### **III POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA**

Sredstva za provedbu ovog plana osigurana su Proračunom Istarske županije za 2014. godinu i poticajnim sredstvima HZZZ.

### **IV ROK IZVRŠENJA**

Javni poziv za dostavu prijava na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa biti će raspisan u roku od 15 dana



<b>R.br.</b>	<b>Poslodavac/ upravno tijelo/sjedište</b>	<b>Mjesto rada</b>	<b>Naziv radnog mjesta/ poslova</b>	<b>Stručna sprema</b>	<b>Broj izvršitelja</b>
1.	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za proračun i financije Pula, Flanatička 29 Odsjek za utvrđivanje i naplatu poreza	Pula	Viši/a stručni/a suradnik/ca za poslove utvrđivanja i naplate poreza	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti - polje ekonomija	1
	"	Pula	Stručni/a suradnik/ca za poslove utvrđivanja i naplate poreza	sveučilišni prvostupnik struke ili stručni prvostupnik struke iz znanstvenog područja društvenih znanosti - polje ekonomija	1
	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za proračun i financije Pula, Flanatička 29 Odsjek za računovodstvo	Pula	Stručni/a suradnik/ca za računovodstvo	sveučilišni prvostupnik struke ili stručni prvostupnik iz znanstvenog područja društvenih znanosti - polje ekonomija	1
	"	Pula	Viši/a stručni/a suradnik/ca za računovodstvo	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti - polje ekonomija	1
2.	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za turizam Poreč, Partizanska 5 a	Poreč	Viši/a stručni/a suradnik/ca za međunarodne projekte	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti - polje ekonomija i pravo	3
3.	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Pula, Flanatička 29	Pula	Administrativni/a tajnik/ca	srednja stručna sprema	1
4.	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za gospodarstvo Pula, Flanatička 29	Pula	Viši/a stručni/a suradnik/ca za gospodarski razvoj	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti – polje ekonomija	1
5.	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Pazin, Šetalište Pazinske gimnazije 1	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za poljoprivredu	mag. struke ili stručni specijalist poljoprivredne struke	1
	"	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za zaštitu i valorizaciju autohtonih proizvoda	mag. struke ili stručni specijalist poljoprivredne struke	1

	"	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za šumarstvo i šumske proizvode	mag. struke ili stručni specijalist šumarske struke	1
	"	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za vodoprivredu	mag. struke ili stručni specijalist poljoprivredne ili građevinske struke	1
	"	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za ribarstvo i marikulturu	mag. struke ili stručni specijalist veterinarske ili poljoprivredne struke	1
	"	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za međunarodne projekte i razvoj	mag. struke ili stručni specijalist poljoprivredne, ekonomske, pravne ili tehničke struke	1
	"	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za maslinarstvo i voćarstvo	mag. struke ili stručni specijalist poljoprivredne struke	2
	"	Pazin	Administrativni/a tajnik/ca	Srednja stručna sprema poljoprivredne, upravne, ekonomske struke ili gimnazijskog usmjerenja ili sveučilišni prvostupnik struke iz znanstvenog područja društvenih znanosti - polje ekonomija	1
	"	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za međunarodne projekte i razvoj	mag. struke ili stručni specijalist poljoprivredne, ekonomske, pravne ili tehničke struke	1*
	"	Pazin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za kredite i imovinsko-pravna pitanja	mag. struke ili stručni specijalist pravne, poljoprivredne, ili ekonomske struke	1*
6.	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Labin, G. Martinuzzi 2	Labin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za kapitalnu izgradnju	mag. struke ili stručni specijalist građevinske ili arhitektonske struke	1

	"	Labin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za ekonomske poslove	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti – polje ekonomija	1
	"	Labin	Administrativni/a referent/ica	srednja stručna sprema ekonomske ili upravne struke	1
	"	Labin	Administrativni/a referent/ica	srednja stručna sprema ekonomske ili upravne struke	1*
7.	ISTARSKA ŽUPANIJA Služba za javnu nabavu Pula, Flanatička 29	Pula	Viši/a stručni/a suradnik/ca za javnu nabavu	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti – polje pravo ili ekonomija, ili znanstvenog područja tehničke znanosti – polje arhitektura i urbanizam ili građevinarstvo, ili druge temeljne tehničke znanosti	1
8.	Istarska županija Upravni odjel za kulturu Labin, G. Martinuzzi 2	Labin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za ekonomske poslove	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti - polje ekonomija	1
		Labin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za ekonomske poslove	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti - polje ekonomija	1*
9.	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, prostorno uređenje i gradnju Odsjek za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu Pula, Riva 8	Pula	Viši/a stručni/a suradnik/ca za pravne poslove	Magistar struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih znanosti – polje pravo	1*
	ISTARSKA ŽUPANIJA Upravni odjel za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, prostorno uređenje i gradnju Odsjek za prostorno uređenje i gradnju Pula, Riva 8	Pula	Referent za prostorno uređenje i gradnju	srednja stručna sprema upravne, tehničke ili ekonomske struke	5

	„Odsjek za prostorno uređenje i gradnju	Pula	Administrativni/a tajnik/ca	srednja stručna sprema upravne, tehničke ili ekonomske struke	1
	” Odsjek za prostorno uređenje i gradnju	Buje	Viši/a stručni/a suradnik/ca za prostorno uređenje i gradnju	Magistar struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja tehničkih znanosti – polje arhitektura i urbanizam ili građevinarstvo ili iz znanstvenog područja društvenih znanosti – polje pravo	1
	”	Buje	Referent za prostorno uređenje i gradnju	srednja stručna sprema upravne, tehničke ili ekonomske struke	1
	” Odsjek za prostorno uređenje i gradnju	Buzet	referent za prostorno uređenje i gradnju	srednja stručna sprema upravne,tehničke ili ekonomske struke	1
	”	Buzet	Administrativni/a tajnik/ca	srednja stručna sprema upravne, tehničke ili ekonomske struke	1*
	” Odsjek za prostorno uređenje i gradnju	Labin	referent za prostorno uređenje i gradnju	srednja stručna sprema upravne,tehničke ili ekonomske struke	1
	”	Labin	Viši/a stručni/a suradnik/ca za prostorno uređenje i gradnju	Magistar struke ili stručni specijalist – iz znanstvenog područja tehničkih znanosti – polje arhitektura i urbanizam ili građevinarstvo ili iz znanstvenog područja društvenih znanosti – polje pravo	2
	” Odsjek za prostorno uređenje i gradnju	Poreč	Administrativni/a tajnik/ca	srednja stručna sprema upravne, tehničke ili ekonomske struke	1



	”	Poreč	Referent za prostorno uređenje i gradnju	srednja stručna sprema upravne, tehničke ili ekonomske struke	1
	”	Poreč	Viši/a stručni/a suradnik/ca za prostorno uređenje i gradnju	Magistar struke ili stručni specijalist – iz znanstvenog područja tehničkih znanosti – polje arhitektura i urbanizam ili građevinarstvo ili iz znanstvenog područja društvenih znanosti – polje pravo	1
	” Odsjek za prostorno uređenje i gradnju	Rovinj	Viši/a stručni/a suradnik/ca za prostorno uređenje i gradnju	Magistar struke ili stručni specijalist – iz znanstvenog područja tehničkih znanosti – polje arhitektura i urbanizam ili građevinarstvo ili iz znanstvenog područja društvenih znanosti – polje pravo	1
	”	Rovinj	Viši/a stručni/a suradnik/ca za prostorno uređenje i gradnju	Magistar struke ili stručni specijalist – građevinske, arhitektonske ili pravne struke	1*
10.	Istarska županija Upravni odjel za međunarodnu suradnju i europske poslove Pula, Flanatička 29	Pula	Viši/a stručni/a suradnik/ca za međunarodne projekte	mag. struke ili stručni specijalist iz znanstvenog područja društvenih, humanističkih ili tehničkih znanosti	1*
11.	Istarska županija Stručna služba skupštine Pazin, Dršćevka 3	Pula	Viši/a stručni/a suradnik/ca – prevoditelj/ica za talijanski jezik	mag. struke iz znanstvenog područja humanističkih znanosti – polje filologija, romanistika – talijanski jezik i književnost	1

\*popunjeno po objavljenom pozivu u 2013.g., od 21.10.2013.g

